

Posudek oponenta diplomové práce

a:	Katedra řízení
it:	Bc. Klára Böhmová
ní obor:	Účetnictví a finanční řízení podniku
v diplomové práci:	Vliv změny liniově štábního uspořádání na procesní způsob řízení ve zvolené společnosti
ient diplomové práce:	Ing. Ivan Rybníček
plání oponenta:	Manažer vnitřního auditu a procesního řízení JČP, a. s.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Využití změny organiční struktury na procesní typ řízení, jako nové formy organizační architektury, při vstupu plynárenské distribuční společnosti na liberalizovaný trh se zemním plynem.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Jedním z nejdůležitějších faktů ovlivňujících úspěšnost práce je velmi vhodně zvolené téma , které je pro současnou dobu velice aktuální, konkrétní a pro každou společnost zásadní. Diplomantka velice obratně toto téma obsahově rozdělila vcelku vyčerpávajícím způsobem. Samotné zpracování je po formální i jazykové stránce přesné a vystihuje exaktně všechny popisované problémy. Zejména ekonomické hodnocení je výborné a má značnou vypovídací schopnost.

Datum: 28. 04. 2006

Podpis oponenta diplomové práce:

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke, positioned below the signature line.